

В США суд возобновил дело против IBM из-за занижения выплат пенсионерам

Компания IBM столкнулась с новым витком судебных тяжб с сотрудниками, вышедшими на пенсию, из-за занижения выплат соцобеспечения.

Ранее федеральный суд отклонил коллективный иск сотрудников-пенсионеров, которые обвинили компанию в недофинансировании. Однако Апелляционный суд США вернул дело в суд нижней инстанции для более подробного рассмотрения.

В иске, поданном пенсионерами к IBM, утверждается, что пенсионный план компании нарушает нормы Закона о пенсионном обеспечении работников. Истцы утверждают, что IBM использовала устаревшие данные о смертности, в результате чего им были недоплачены пенсионные выплаты.

В США таблицы смертности оценивают вероятность того, доживут ли люди разного возраста до следующего дня рождения, и используются, наряду с другими актуарными расчётами, для определения выплат и суммы денег, которую план должен получить от вкладчиков. Согласно иску, таблица 1984 года, которая использовалась для расчётов — на чём и строится обвинение, — якобы опиралась на «данные о смертности среди незастрахованных частных пенсионеров за 1965-1970 годы». Это, как утверждается в иске, привело бы к прогнозам о значительно меньшей продолжительности жизни.

И, как считают опрошенные изданием The Register юристы, судебная перспектива на стороне истцов.